

Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta

Magyarkanizsa község 2013. évi foglalkoztatási CSELEKVÉSI TERVE

Bevezetés

Magyarkanizsa község foglalkoztatási cselekvési terve (a továbbiakban: cselekvési terv) az aktív foglalkoztatáspolitikai alapvető eszköze 2013-ban. A cselekvési terv meghatározza a foglalkoztatáspolitikai alapvető célkitűzéseit és prioritásait Magyarkanizsa község területén, valamint kijelöli azokat a programokat és intézkedéseket, amelyek végrehajtása nélkül nem érhetőek el a kitűzött célok, s nem válik lehetővé a foglalkoztatás fenntartható növekedése.

A 2009-ben meghozott törvények új megoldásokat vezettek be a foglalkoztatás szabályozásába. A foglalkoztatásról és a munkanélküliek biztosításáról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09. és 88/2010. szám) megnyitotta a lehetőséget a helyi önkormányzatok számára, hogy olyan költségvetési alapokat hozzanak létre, amelyekből finanszírozható a helyi foglalkoztatáspolitikai.

Emellett törvény született a szakmai rehabilitációról és a fogyatékkal élők foglalkoztatásáról (Az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09. szám) is.

A 2013. évi cselekvési terv kidolgozásakor figyelembe vettük a 2011–2020. évi Nemzeti foglalkoztatási stratégiát (Az SZK Hivatalos Közlönye, 37/11. szám) céljait, prioritásait és irányvonalait, a 2013. évi Nemzeti foglalkoztatási cselekvési tervet (Az SZK Hivatalos Közlönye, 117/12. szám), Vajdaság Autonóm Tartomány Foglalkoztatási cselekvési tervét, A szegénység csökkentésére vonatkozó stratégiát, valamint a Magyarkanizsai községi fejlesztési stratégiát (2011–2020).

A kérdéskör alapos vizsgálata és a tervbe vett programok és intézkedések megvalósítása során a kívánt eredmények elérése érdekében a cselekvési terv kidolgozásában a következő szervezetek vettek részt: Magyarkanizsa község, a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ), a helyi foglalkoztatási tanács, a Magyarkanizsai Községi Gazdaságfejlesztési Alap, a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ, a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény, a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Szolgáltató Központ és a Szociális Központ.

I. A tevékeny foglalkoztatáspolitikának a 2013. évi foglalkoztatáspolitikai cselekvési tervben felölelt programjai és intézkedései

1. Közvetítés a munkát keresők foglalkoztatásában (a munkaerőpiaci kínálat és kereslet összekapcsolása, tanácsadás, képzés, munkaerőbörze stb.).
2. Pályaválasztási és karriertervezési (pszichológiai) tanácsadás
3. Munkáltatóknak nyújtott foglalkoztatási támogatások (munkanélküliek újonnan nyílt munkahelyeken való foglalkoztatása – maximum 50 munkanélküli – után. A támogatás mértéke függ a helyi önkormányzat fejlettségi fokától és attól, hogy fogyatékkal élők foglalkoztatnak-e).
4. Az önfoglalkoztatás támogatása (üzletnyitáshoz vagy gazdasági társaság létesítéséhez 160.000 dinár egyszeri összeggel, illetve 200.000 dinárral a fogyatékkal élők foglalkoztatása esetében).
5. Kiegészítő oktatás és pótképzés: munkanélküliek számára, illetve olyan foglalkoztatott személyek számára akiknek munkájára a munkáltató már nem tart igényt, azonban nem lehet azonnal biztosítani a további foglalkoztatását, lehetőséget biztosítani, hogy elmélet és gyakorlati képzés útján új tudásra és készségekre tegyen szert. A program a Vajdaság Autonóm Tartomány kiegészítő oktatással és pótképzéssel kapcsolatos éves programja szerint fog megvalósulni.
6. Pénzbeli térítésben részesülők foglalkoztatásának ösztönzése (A határozatlan idejű munkaviszonyt létesítő, pénzbeli térítésben részesülő személyek egyszeri kifizetéseként megkapják a kötelező társadalombiztosítási járulék nélküli pénzbeli térítés teljes összegének 30%-át.)
7. Közmunka program: a közérdekű és társadalmi jelentőségű szakterületeken (szociális, művelődési vagy emberbaráti tevékenység, közműépítés és felújítás, környezet- és természetvédelem) nyújt elhelyezkedési lehetőséget.
8. Fogyatékkal élők érintő tevékeny foglalkoztatáspolitikai intézkedések. Részt képezi az egyén teljes rehabilitációjának, melynek célja a foglalkoztatottság növelése, illetve a fogyatékkal élő személyek társadalomba történő aktív bekapcsolása.

II. Magyarkanizsa község helyzetelemzése

a.) Gazdaság

A világméretű recesszió miatt a Magyarokanizsa községben működő gazdasági szereplők továbbra is kénytelenek a globális gazdasági és pénzügyi válság kedvezőtlen hatásaival szembesülni, de bizonyos vonatkozásban már mutatkoznak a javulás jelei. 2012-ben az önkormányzat területén és a térségben megnőtt az export.

A válságot a gazdasági élet számos területén a csökkenés jellemzi abban, ahogyan pang a kereslet, a fogyasztás és a magánszektori beruházások.

Noha a községben a gazdasági szereplők száma nőtt, egyre több lesz a fizetéseképtelen és a komoly pénzügyi nehézségekkel küszködő vállalat is, és a keresletcsökkenés a termelési szint eséséhez vezet.

Tavaly több mint 40 magyarokanizsai vállalat folytatott kiviteli és behozatali tevékenységet.

A többletet mutató kiviteli és behozatali mérleg elsősorban az építőanyagok és a fűszerpaprika exportjának köszönhető. A Potisje-Tondach Rt. a megvalósított 20 millió dolláros termékexporttal a térség legnagyobb exportőreinek listáján a negyedik helyet foglalja el, a nettó export tekintetében pedig a második. A község legnagyobb exportőrei: a Rosan Kft., a Geneza Kft., a Potisje-Tondach, a FIM és a Tisacoop Kft.

Minden nehézség ellenére az építőanyag, a cserép, a kerámiatermékek és a vízszigetelő anyagok gyártása továbbra is dinamikus.

A **mezőgazdasági termelés** minőségi nyersanyagbázist biztosít a mezőgazdasági feldolgozóiparnak, a fűszerpaprika-gyártásnak, a fagyasztottáru-előállításnak, a malomiparnak és a vágóhidaknak.

A kisbirtokos gazdáknak és a mezőgazdasághoz kapcsolódó munkavállalóknak rendkívül kevés esélyük van arra, hogy a mezőgazdasági tevékenységből biztosítsák megélhetésüket. Különösen sújtja őket az állattenyésztés és a tejtermelés területén tapasztalható áraránytalanság, a kiszámíthatatlan búzaár stb.

Azt, hogy a mezőgazdaságban mennyire súlyos a helyzet, csalhatatlanul bizonyítja az adat, hogy az utóbbi évek során ebben a térségben csökken a vetésterület.

A 2012. évet jellemző szárazság nagy károkat okozott a község mezőgazdasági haszonnövényeiben. Ennek kapcsán elemi csapást kellett kihirdetni az érintett területekre.

A községben az **idegenforgalom** támasza elsősorban a gyógyfürdői kapacitás, amely százéves hagyomány alapján a víz gyógyhatását a reumás betegségek kúrálásában és utókezelésben hasznosítja. A Banja Kanjiža Szakkórház, valamint a Lupus és az Aqua Pannon hotelek a legjelentősebb szálláshelyek.

Fejlett a **szolgáltató szektor**, leginkább a fuvarozás, amely a községben megközelítőleg 5%-kal járul hozzá a nemzeti jövedelemhez. Tovább csökkent azonban a kiskereskedelmi áruforgalom.

Tervezett gazdasági fejlesztési tevékenységek

A 2012. évi makrogazdasági adatok a gazdaság állapotának fokozatos javulását mutatják.

Szerbia egyre gyorsabban halad az európai integrációs folyamatok és a strukturális reformok útján. Ezek a folyamatok javítják a gazdaság versenyképességét, és fokozzák az exportirányultságot. Az elkövetkező időszakban ezektől az intézkedésektől várható a foglalkoztatási szint emelkedése is.

A kis- és középvállalatok és a vállalkozói klíma fejlesztése

A kis- és középvállalatok és a vállalkozói klíma fejlesztését elsősorban a pénzügyi eszközök hiánya és ezek előteremtésének nehézségei akadályozzák. Ez egyformán sújtja az új és a régi vállalkozásokat is.

A gazdasági fejlődést és az életszínvonal emelkedését jelentősen elősegítheti a kis- és középvállalatok fejlesztéséhez szükséges befektetési lehetőségek javítása (főlszerelés, forgóeszközök) és az újonnan létesülő vállalatok és vállalkozások termelési és szolgáltatási tevékenységének beindítása. A hitelezési eljárás mechanizmusainak, kritériumainak és feltételeinek javítása lehetővé tenné a befektetések számának növekedését és a stabil gazdálkodást, ezáltal pedig erősödnének a kis- és középvállalatok, ami pedig a munkanélküliségi ráta csökkenését eredményezné.

A helyi önkormányzat 2010-ben létrehozta a helyi gazdaságfejlesztési irodát, amely a lehetséges befektetőket ellátja az alkalmas helyszínekre vonatkozó információkkal, és segítséget nyújt a különféle engedélyek megszerzésében. Az építési engedélyek kiadásával kapcsolatos eljárás egyszerűsítése, az üzlethelyiségek megnyitása, valamint a piaci tényezők összehangolása folyamatban van, e téren a köztársasági jogszabályok módosítására várunk.

Fontos tényezőként tudjuk megemlíteni a közvagyonról szóló törvény meghozatalát, mely lehetővé teszi a község versenyképességének erősítését.

Demográfiai jellemzők

A község területén megfigyelhető demográfiai folyamatok nem biztosítják a munkaerő fenntartható fejlődését, így nem nevezhetők kedvezőnek a gazdasági-demográfiai kilátások.

A 2011. évi népszámlálás adatai szerint a lakosság szám az előző népszámláláshoz képest mintegy 9%-kal csökkent.

A természetes szaporulat mínusz 7,8% (1000 lakosra). Évente átlagosan 190-200-zal magasabb az elhalálozottak, mint az élve születettek száma.

A negatív természetes szaporulat mellett a község korösszetételét jelentősen befolyásolják a migrációs folyamatok, a kilencvenes évektől megfigyelhető elköltözés, különösen a fiataloké. A lakosság átlagéletkora 42,4 év (2011).

A nők várható életkora 76,27 év, a férfiaké 69,61 év, az átlag 71,22 év.

A lakosság korszerkezetében a 14 év alatti gyermekek a lakosság 14,12%-át, a 14-29 éves fiatalok 19,15%-ot, a 29-49 éves középkorúak 22,51%-ot, az 50 évnél idősebbek pedig 44,22%-ot tesznek ki.

Nemi összetétel tekintetében a lakosság 49%-át alkotják a férfiak és 51%-át a nők.

Az iskolázottsági mutatók kifejezetten kedvezőtlenek. Az egyetemi és főiskolai végzettséggel rendelkezők a lakosság 5%-át képviselik, a középfokú végzettségük 35%-ot, az alapfokú végzettséggel rendelkezők pedig 31%-ot. A lakosság 27%-a nem végezte el az általános iskolát, 2% pedig nem rendelkezik iskolai végzettséggel.

A lakosságszám csökkenése, amihez társul még a népesség elöregedése is, nagy kihívás az egészségügyi és a szociális rendszer számára.

A községi aktív foglalkoztatáspolitikai szereplői

A foglalkoztatás szempontjából legjelentősebb intézmény a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ), amelynek fiókintézetei minden önkormányzatban megtalálhatóak. A magyarkanizsai kirendeltség a nagykikindai fiókintézet által gyakorolja tevékenységét: a munkavállalási lehetőségekkel és feltételekkel, a munkanélküliek biztosításával és ezek, illetve más egyéb jogok érvényesítésével kapcsolatos tájékoztatást, bel- és külföldi munkavállalással kapcsolatos közvetítést, továbbképzés, kiképzés szervezését a törvénnyel összhangban, az aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedéseinek és programjának végrehajtását, a foglalkoztatási nyilvántartás vezetését.

Helyi szinten az NFSZ legfontosabb partnere a 2004 óta működő helyi foglalkoztatási tanács, amelynek új tagjait a községi képviselő-testület 2012. 09. 13-án nevezte ki.

A tanács közérdekű kérdésekkel foglalkozik, mint amilyen az éves foglalkoztatási cselekvési tervek előterjesztése, az NFSZ és az önkormányzat közös foglalkoztatási programjainak, munkavállalói nyílt nap lebonyolítása, a munkanélküliek számának elemzése és figyelemmel kísérése, a fiatalok munkavállalása, a munkaerő-fölösleg kérdése, a munkáltatókkal való együttműködés, közmunkatervvel véleményezése, stb.

A Magyarkanizsai Községi Gazdaságfejlesztési Alap 2005-ben alakult azzal a feladattal, hogy biztosítsa az egyes gazdasági ágak fejlesztéséhez szükséges pénzügyi eszközöket a kkv-k és vállalkozások hitelezése által, valamint a gazdaságtámogatási szervezeti keretek fejlesztése révén.

A foglalkoztatási cselekvési terv teljesítéséhez szükséges önkormányzati önerő saját forrásból való biztosításával az alap jelentősen hozzájárul a munkahelyteremtéshez és a lakosságnak a munka világába való bevonásához.

A helyi partnerek mozgósítása és együttes fellépése nélkül az aktív foglalkoztatáspolitikában a 2013. évre kitűzött célok nem valósulhatnak meg.

b.) A községi munkaerőpiac állapota

A rendszerváltás időszakában a magyarkanizsai község gazdasági szerkezete nagymértékben átalakult. Az építőipari szektor, a fémipar, részben a feldolgozóipar szerkezetváltását, a textil- és a női lábbelit gyártó ipar csődbemenését más szektorok fejlődése nem tudta ellensúlyozni. Jóllehet a térségre a mezőgazdasági tevékenység jellemző, sem a mezőgazdaság, sem a feldolgozóipar, sem a szolgáltatási szektor nem tudta főlzippantani azt a munkaerőt, amelyet az említett szektorok veszteségként könyvelhettek el.

Az elhelyezkedés megnehezedése és az itteni alacsony munkabérek miatt az iskolázott fiatalok az európai munkaerőpiacok felé gravitálódnak.

A regionális és községi munkaerőpiac általános jellemzői továbbra is a következők: a munkaerő keresleti és kínálati oldala között nincs összhang, nagy a huzamosabb ideje munka nélkül levők aránya, nem megfelelő a munkanélküliek kor- és képzettség szerinti szerkezete, magas a fiatal munkanélküliek aránya, nagyok a különbségek a regionális munkaerőpiacok között, és alacsony a munkaerő mobilitása, mind az alkalmazásban levők, mind a munkanélküliek tudása és készségei elavultak, nagy a nehezebben foglalkoztatható munkanélküliek száma, és sokan dolgoznak a szürkegazdaságban.

A felsoroltakon kívül az elmúlt években a gazdasági tevékenység csökkenése is jelentős szerepet játszott a községi foglalkoztatási ráta csökkenésében.

Ez a tendencia a községben hosszabb ideje megfigyelhető, okai egyrészt a magánosítás árnyoldalaira, másrészt a gazdasági válságra vezethetők vissza. A foglalkoztatottak száma 2011-ben 4.676. Az adatok a munkanélküliek számának stagnálását mutatják, az pedig, hogy a munkaviszonyban levők száma ezzel párhuzamosan csökken, annak tulajdonítható, hogy a munkájukat elvesztett munkavállalók nagy része a szürkegazdaságban elhelyezkedve talál megoldást.

A nők a munkavállalók 40,1%-át teszik ki. A gazdaság a munkavállalók 84,45%-át alkalmazza, ezen belül legtöbbször a feldolgozóiparban dolgoznak (29,33%), utána a vállalkozásokban (18,41%), majd a kereskedelem (11,55%), a mezőgazdaságban (5,06%) stb.

A foglalkoztatottság szektoronkénti összehasonlító elemzése

	2009.	2010.	2011.
A. Gazdasági társaságok	4.330	3.957	3.949
– mezőgazdaság	183	176	200
– halászat	35	50	0
– érc- és kőbányászat	35	2	0

– feldolgozóipar	1.517	1.340	1161
– energia- és víztermelés	41	40	68
– építőipar	297	309	309
– kereskedelem és javítás	510	403	456
– szállodák és éttermek	8	7	7
– közlekedés	321	315	334
– pénzügyi közvetítés	23	27	27
– tudományos és innovatív tevékenységek	162	163	179
– államigazgatás és társadalombiztosítás	132	100	178
– oktatás	403	407	432
– egészségügy és szociális munka	584	564	544
– kommunális és más szolgálatok	79	54	54
B. Vállalkozók	819	765	727
A+B Összesen:	5.149	4.722	4.676

Az előző évekre vonatkozó becslések szerint a foglalkoztatottsági ráta nem fog jelentősen módosulni. Majd csak az EU-tagság után vár Szerbiára, így községünkre is a munkaerőpiac teljes liberalizációja.

Ezekben az években a **munkanélküliségi ráta** növekedése tapasztalható minden fejlett országban, az EU-tagállamokban és Szerbiában is.

Az utolsó két év munkanélküliségi rátáját illetően nincs a községben nagyobb ingadozás.

A munkanélküliek **képzettségi struktúrája** rendkívül kedvezőtlen, magas a szakképzetlenek aránya.

A munkanélküliek számának alakulása képzettségi összetétel szerint

A munkanélküliek képzettségi összetétele	2009.12. 31.	2010. 12.31.	2011.12.31.	2012.12.31.
I. Szakképzetlen	1.215	1.136	1.201	1.296
II. Betanított	90	90	82	78
III. Szakképzett	527	537	489	547
IV. Középfokú végzettségű	354	356	366	389
V. Magasszakképztségű	29	25	22	16
VI. Főiskolai végzettségű	39	49	43	37
VII. Egyetemi végzettségű	37	40	37	44
ÖSSZESEN:	2.291	2.233	2.240	2.407

Az első ízben munkát kereső munkanélküliek (munkatapasztalatot még nem szerettek) közt legtöbben 3 hónapig terjedő ideje várnak (15,8%), őket követik a 3–6 hónapja (15,68%), azokat pedig az 1-2 éve (14,17%) munkát keresők.

A munkanélküli **nők** száma még mindig magasabb a munkanélküli férfiakénál (több mint 2%-kal). A nyilvántartás 2012. decemberében 1252 munkanélküli nőt tartott számon a községben.

A **fiatalok** munkanélkülisége azzal magyarázható, hogy a fiatalok általában csak általános és elméleti tudással rendelkeznek, gyakorlatival nem. A munkanélküliek 32%-a először keres munkát.

Az **időskorúak** munkanélkülisége gyakran a főlételkor tapasztalható diszkriminációval magyarázható. A munkanélküliek életkor szerinti összetételében 24% az 50 évnél idősebbek aránya, ami 544 munkanélkülit jelent. Közülük 202, azaz 37% nő.

A **hosszú távú munkanélküliség** továbbra is nagy gondot jelent. A hosszabb ideje (legalább három éve) várólistán levők aránya 28%. Az évekig elhúzódó munkára várakozás a motiváció és a készségek elvesztését, a munkavállalás esélyének romlását eredményezi.

Komoly probléma a **roma etnikum** munkapiaci helyzete, amely lényegesen rosszabb, mint a populáció egyéb rétegeiben. A községben a munkanélküliek több mint 15%-a roma nemzetiségű. A roma nemzetiségűek nagy hányada nem rendelkezik megfelelő képzettséggel. A népesedési folyamatokat ismerve a következő évek során a munkaképes lakosság körében tovább fog nőni a roma nemzetiségűek aránya.

A községben a munkát keresők 1%-a **fogyatékkal élő** (19 személy).

A **munkaerő-fölösleg** továbbra is jelentős probléma. A legfontosabb aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések, amelyek javíthatnak a jelenlegi rossz helyzeten: új foglalkoztatást vagy önfoglalkoztatást támogató végkielégítések, a munkaerő-fölösleg megoldására a vállalatoknak nyújtott pénzügyi támogatás.

A **szürkegazdaságban** való elhelyezkedés évekre visszanyúló jelenség, amely közvetlen összefüggésben áll az alacsony munkabérekkel, a munkavédelem alacsony színvonalával stb.

A munkanélküliek és a foglalkoztatottak fenti adatai arról árulkodnak, hogy az állásukat elvesztők jelentős része a szürkegazdaságban jut munkához.

Az aktív foglalkoztatáspolitikai programokat és intézkedéseket a 2012. évi nemzeti foglalkoztatási cselekvési terv tüzte ki.

Részvétel az NFSZ-programokban

Községünkben a következő NFSZ-programok iránt mutattak legnagyobb érdeklődést:

- 2012-ben pénzbeli térítés jóváhagyása iránt 279 kérelmet nyújtottak be, ami azt mutatja, hogy továbbra is nagy az igény e támogatási forma iránt,
- 15 átadott kérelemből 1 önfoglalkoztatási kérelem lett jóváhagyva a köztársasági, illetve tartományi pályázatokon,
- 2012-ben a község területén 5 közmunkaprogramot szerveztek (összesen 21 foglalkoztatott számára), abból egyet fogyatékosok részére (4 foglalkoztatottal). A közmunkaprogram a következő intézmények bekapcsolásával valósult meg: a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat, Szociális Központ, Landart Polgárok Egyesülete, Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ. A fogyatékosok támogatását előirányzó közmunkaprogram pedig a Községi Közigazgatási Hivatal keretein belül valósult meg.

III. Foglalkoztatáspolitikai Magyarkanizsa községben

Magyarkanizsa község felismerte azt a lehetőséget, hogy tud hatni a helyi foglalkoztatási politikára, és intézkedésekkel növelheti a foglalkoztatottságot, ezért megalakította a helyi foglalkoztatási tanácsot, és megerősítette a kkv-k fejlesztését támogató intézményhálózatot.

A kkv-k és a foglalkoztatottság fejlesztésére a község a 2005-től 2010-ig terjedő időszakban a községi gazdaságfejlesztési alap és a mezőgazdaság-fejlesztési alap révén költségvetési eszközöket különített el a gazdasági szereplők hitelezésére.

A helyi önkormányzat 2011-től kezdve részt vesz a Gazdasági és Térségfejlesztési Minisztérium, a NFSZ és a Tartományi Munkaügyi-, Foglalkoztatási és Nemi Egyenjogúsági Titkárság társfinanszírozásával zajló aktív foglalkoztatáspolitikai programokban. A község 2012-ben 2 millió dinár önerővel járult hozzá a programokhoz, valamint 2,4 millió dinár lett biztosítva egyéb forrásokból.

Az aktív foglalkoztatáspolitikai céljai

A foglalkoztatáspolitikai általános célja a községbeli foglalkoztatottság növelése.

Az aktív foglalkoztatáspolitikai stratégiai irányai és prioritásai:

- a humán tőke minőségének javítása,
- a foglalkoztatás ösztönzése az ezt támogató önkormányzati intézmények hatékony közreműködésével,
- az önkormányzati munkaerőpiacon fennálló kettősség lebontása.

A 2013. évi magyarkanizsai községi aktív foglalkoztatáspolitikai egyes célkitűzései az alábbiak lesznek:

1. A humán tőke minőségének javítása

E cél érdekében megkülönböztetett figyelmet kell szentelni a karriervezetési rendszer fejlesztésének, a tanácsadásnak, valamint hogy a munkanélküliek új ismeretek és készségek elsajátításával fokozzák a hozzáértésüket.

Nagy jelentősége van a versenyképes munkaerő fejlesztését szolgáló képzések szervezésének, mivel az alkalmazottak számára a munkavégzés egyre bonyolultabbá válik, ami szükségessé teszi a folyamatos továbbképzést. A kiegészítő képzés és a tanfolyamok megteremtik a lehetőséget annak, hogy az érintettek megfeleljenek a munkaerőpiac követelményeinek és a munkáltatók igényeinek, a munkanélkülieknek alkalmat nyújtanak arra, hogy korszerű tudásra és hozzáértésre tegyenek szert.

Az élethosszig tartó tanulás, a kiegészítő képzés és tanfolyamok koncepciójának népszerűsítése, a munkanélküliek ösztönzése elősegítheti a munkaerő kínálatának és versenyképességének javítását.

A humán tőkébe való befektetés elválaszthatatlan az oktatási rendszer, különösen a középfokú szakoktatás, a felnőttképzés és a munkaerő-piaci tanfolyamok rendszerének reformjától. Az EU oktatási rendszerével való összehangolás elengedhetetlen feltétele a munkaerő, különösen a fiatalok mobilitásának. Szerbia uniós csatlakozásával elő fog állni a hazai oktatási rendszerben szerzett oklevelek és bizonyítványok EU-országokban történő elfogadásának problémája is.

A munkaerő-piaci többlet- és hiányszakmákról rendelkezésre álló ismeretek nélkülözhetetlenek a munkaerő-piaci kínálat és kereslet egybehangolásához.

Helyi szinten tovább-, át- és pótképzések szervezésével kell segíteni a nyilvántartott munkanélküliek munkához jutását.

2. A foglalkoztatás ösztönzése az ezt támogató önkormányzati intézmények hatékony közreműködésével

A gazdasági válság hatásainak csökkentése, a gazdasági szereplők támogatásával együtt, lehetővé teszi a meglévő munkahelyek megőrzését. A gazdaság fejlesztése és a közvetlen befektetések idevonzása, az oktatási és szociális védelmi rendszer előmozdításával párhuzamosan, hozzá fog járulni a foglalkoztatási szint növeléséhez.

3. **Fiatalok foglalkoztatásának támogatása**

A végzős diákoknak és egyetemistáknak szervezett szakmai gyakorlatok igen hasznosnak bizonyultak arra, hogy a fiatalok megismerkedjenek a munka világával. Külön programok foglalkoznak azokkal a fiatalokkal, akik korán kimaradnak az iskolából, nem megfelelő vagy egyáltalán nincs iskolai végzettségük.

Magas az iskolázott munkanélküli fiatalok száma, akik azt fontolgatják, hogy elhagyják az országot. Ahhoz, hogy ez a potenciál visszafordíthatatlanul ne vesszen el, befektetésekre van szükség ezen a téren. A cél a kreatív, vállalkozó fiatalok megélhetésének és érvényesülésének biztosítása.

4. **A nehezebben foglalkoztatható kategóriák foglalkoztatásának támogatása**

E prioritás keretében meg kell teremteni azokat a feltételeket, amelyek a munkaerőpiacon integrálhatóvá és versenyképesé tehetik a hátrányos helyzetű munkanélkülieket. Itt elsősorban a fogyatékkal élőkről, a romákról, a családi erőszak áldozatairól és a folyamatos pénzsegélyben részesülőkről van szó. Ezt szolgálja a munkaerő-piaci integráció jelentőségét tudatosító kampány megszervezése. Ehhez fejleszteni kell az integrált szolgáltatásokat, ösztönözni az NFSZ, a szociális központ és a községbeli szociális szolgáltató központ együttműködését, népszerűsíteni a szociális vállalkozásokat.

Ami az időskorúak alkalmazását illeti, a cél az, hogy ennek a korosztálynak a tagjai (55-64 évesek) újra munkát találjanak. Meg kell szüntetni, hogy ez a korosztály a foglalkoztatásban hátrányos megkülönböztetésnek legyen kitéve.

A nők esetében különösen szembetűnő a fiatal nők alacsony foglalkoztatottsági rátája. Rugalmas munkavégzési és foglalkoztatási formák bevezetésére van szükség.

Külön figyelmet kell szentelni a társadalom peremére szorult nők foglalkoztatásának.

A terv költségigénye

A 2013. évi cselekvési terv teljesítésére a magyarkanizsai községi költségvetés mintegy 3.000.000 dinárt különít el.

A foglalkoztatáspolitikai keretében a 2013. évi közmunkaprogramé 4.000.000 dinár, a szakmai gyakorlat megszerzésére irányuló és/vagy gyakornoki programé pedig 1.850.000 dinár.

Magyarkanizsa község az említett pénzüsszeg 51%-át biztosította: 451191 közigazgatási osztály – Községi Gazdaságfejlesztési Alap – keretében 2.983.500,00 dinárt.

A foglalkoztatásról és a munkanélküliek biztosításáról szóló törvény 60. szakaszára tekintettel arra számíthatunk, hogy az említett összeget a munkaügyi minisztérium megkértszerezi.

Aktív foglalkoztatáspolitikai intézkedések	Eszközök dínárban	Fő	Önkormányzat részese	Egyéb források
2013. évi közmunkaprogram	4.000.000	21	2.040.000	1.960.000
Szakmai gyakorlat és/vagy gyakornokok programjának	1.850.000	13	943.500	906.500
ÖSSZESEN:	5.850.000	34	2.983.500	2.866.500

Ha a felsorolt programokra szánt pénzeszközök felhasználatlanok maradnak, ezeket az összegeket a helyi foglalkoztatási tanács véleménye alapján a legnagyobb érdeklődésre számot tartó programokra csoportosítják át.

A programok sikerességét az NFSZ által meghatározott módszertan szerinti indikátorok segítségével mérik.

Magyarkanizsa község 2013. évi foglalkoztatáspolitikai céljai, programjai és intézkedései

1. cél: A humán tőke minőségének javítása

Aktivitások	Várható eredmények	Indikátor	Hordozó	Határidő	Forrás
Átképzés, továbbképzés	Új szakképesítés szerzése	A képzéseken részt vevők száma	Cnesa OMI	2013.01.01– 12.31.	Adományok, községi költségvetés

A munkáltatókkal való közvetlen kapcsolat fokozása	A munkáltatókkal szervezett tájékoztató megbeszélések	A találkozókön részt vevők száma	Helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31.	Községi költségvetés
--	---	----------------------------------	--------------------	-------------------	----------------------

2. cél: A foglalkoztatás ösztönzése az ezt támogató önkormányzati intézmények hatékony közreműködésével

Aktivitások	Várható eredmények	Indikátor	Hordozó	Határidő	Forrás
Önfoglalkoztatás támogatása	A magánszektorban foglalkoztatottak számának növekedése	Új regisztrált vállalkozások (egyéni vállalkozók, kft.-k)	NFSZ, helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31.	Községi költségvetés, minisztérium
Újonnan létesített munkahelyeken foglalkoztatásért munkáltatóknak nyújtott támogatás	A magánszektorban foglalkoztatottak számának növelése	Új munkahelyek száma	NFSZ, helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31.	Minisztérium, községi gazdaságfejlesztési alap
A köz- és magánszféra partnerségének támogatása új munkahelyek létesítése érdekében, különösen a község kistépülésein	A magánszektorban foglalkoztatottak számának növelése	Új munkahelyek száma	Községi gazdaságfejlesztési alap, helyi önkormányzat, helyi közösségek	2013.01.01–12.31.	Községi gazdaságfejlesztési alap
2013. évi közmunkaprogram	A határozott időre foglalkoztatottak számának növekedése	Munkanélküliek nyilvántartása	NFSZ, helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31	Községi költségvetés, minisztérium
A tőke idevonzására irányuló tevékenység fokozása	Új befektetők érkezése a községbe	Új munkahelyek száma	Helyi önkormányzat, befektetési és gazdaságfejlesztési iroda	2013.01.01–12.31.	Póteszközökre nincs szükség
Nemzeti Foglalkoztatási Hivatal programjainak népszerűsítése	A programokba bevontak minél nagyobb száma	Médiatvékenységek száma	Helyi önkormányzat, NFSZ	2013.02.01–12.31	Póteszközökre nincs szükség
Helyi foglalkoztatási tanács kapacitásának fejlesztése	A tanács kapacitásának föllendítése	1. új kezdeményezések száma, 2. további elemzések száma	Helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31.	Póteszközökre nincs szükség
Informális munkavégzés visszaszorításának támogatása	Az alkalmazottak jobb népjóléti és anyagi helyzete	Foglalkoztatottak nyilvántartása	Helyi önkormányzat, Vállalkozók Ált. Egyesülete	2013.01.01–12.31.	Póteszközökre nincs szükség

3. cél: A fiatalok foglalkoztatásának ösztönzése

Aktivitások	Várható eredmények	Indikátor	Hordozó	Határidő	Forrás
A gyakornoki és szakmai gyakorlatot nyújtó programok	A gyakornokok megnövekedett száma	A gyakornoki vizsgán megfelelt	NFSZ, Helyi önkormányzat	2013.01.01–12.31.	Minisztérium, községi költségvetés

népszerűsítése		fiatalok száma			
Gyakornoki program és/vagy szakmai gyakorlat	A gyakornokok és a szakmai gyakorlaton lévők számának növekedése	13 fiatal személy foglalkoztatása a NFSZ nyilvántartásából	NFSZ	2013.01.01–12.31.	NFSZ és Minisztérium, községi költségvetés
Tevékeny munkakeresésre való felkészítés	Kiképzett fiatalok megnövekedett száma	Résztevők száma	NFSZ	2013.01.01–12.31.	NFSZ
Hiányszakmákra irányuló képzés	Az önálló szakmai munkára felkészült fiatalok számának növeked.	Résztevők száma	Cnesa OMI	2013.01.01–12.31.	Adományok, pályázati eszközök
Képzések a fiatalok vállalkozói szellemének fejlesztésére	Fiatal vállalkozók számának növekedése	Üzleti tervek száma	Cnesa OMI, ICR	2013.01.01–12.31.	Adományok, pályázati eszközök
A fiatalok foglalkoztatását ösztönző modellek kidolgozására irányuló program	Kidolgozott modell	Az értekezlet jegyzőkönyve	Helyi foglalkoztatási tanács	2013.12.31.	Póteszközökre nincs szükség

4. cél: A nehezen foglalkoztathatók foglalkoztatásának ösztönzése

Aktivitások	Várható eredmények	Indikátor	Hordozó	Határidő	Forrás
Szociálisan rászorultakat foglalkoztató munkáltatók támogatási modelljének kifejlesztése	Kidolgozott modell	Az értekezlet jegyzőkönyve	Helyi foglalkoztatási tanács	2013.01.01–12.31.	Póteszközökre nincs szükség

Szerb Köztársaság
 Vajdaság Autonóm Tartomány
 Magyarkanizsa község
 Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
 Szám: 02-24/2013-I/B
 Kelt: 2013. 01. 31-én
 M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
 a községi képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 16. szakasza (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. sz.), a foglalkoztatásról és a munkanélküliek biztosításáról szóló törvény 60. szakaszának 1. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/09. és 88/10. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabályának 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a 2013. évi foglalkoztatási celekvési terv elfogadásáról

I.

A képviselő-testület elfogadja a 2013. évi magyarkanizsai községi foglalkoztatási cselekvési tervet.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete
Szám: 02-24/2013-I/B
Kelt: 2013. 01.31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A gyermekes családok pénzügyi támogatásáról szóló törvény 9. szakaszának 4. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 16/02., 115/05. és 107/09. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T

a harmad-, illetve negyedszülött gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségeknek a magyarkanizsai községi költségvetés terhére való teljes átvállalásáról

1. szakasz

Ez a rendelet a harmad- illetve negyedszülött gyermekek iskoláskor előtti intézményben való egész- illetve félnapos tartózkodásával kapcsolatos költségeknek a magyarkanizsai községi költségvetés terhére való teljes átvállalásához szükséges pénzeszközök biztosítását szabályozza.

2. szakasz

Ugyanazon anya harmad-, illetve negyedszülött, iskoláskor előtti korú gyermeke (a továbbiakban: harmadik és negyedik gyermek) a községi képviselő-testület által megállapított intézményhálózatban működő iskoláskor előtti intézményben való egész-, illetve félnapos tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes költségvetési átvállalására jogosult.

3. szakasz

Az e rendelet 2. szakaszában írt jogosultságról való döntés a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal gyermekvédelmi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének hatáskörébe tartozik.

Az első fokú határozatokra benyújtott fellebbezéseket másodfokon a Magyarkanizsai Községi Tanács bírálja el.

4. szakasz

A 3. és 4. gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes költségvetési átvállalásához való jogosultság érvényesítésének részletes feltételeit és módját a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal gyermekvédelmi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének vezetője írja elő.

5. szakasz

Az e rendelet 2. szakaszában írt jogosultság érvényesítéséhez szükséges pénzeszközökről a községi költségvetésben kell gondoskodni, és onnan át kell őket utalni az iskoláskor előtti intézménynek.

Az iskoláskor előtti intézmény ezeket a pénzeszközöket köteles kizárólag az odaítélésük rendeltetésének megfelelően felhasználni.

6. szakasz

Az e rendelet 5. szakaszában írt pénzeszközök rendeltetésszerű felhasználását a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége ellenőrzi.

7. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzététele napján lép hatályba, és 2013. február 1-jétől kell alkalmazni.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-29/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. pontjának 6. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07. sz.) alapján, a sportról szóló törvény 137. szakasz 1. bekezdésének 10. pontjával (Az SZK Hivatalos Közlönye, 24/11. sz.) összefüggésben és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. bekezdésének 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T

a sportolói ösztöndíjakról

1. szakasz

Ez a rendelet megállapítja a magyarkanizsai községi költségvetésből folyósítandó sportolói ösztöndíjra való jogosultság megszerzésének feltételeit, eljárását és módját.

2. szakasz

A sportolói ösztöndíjakra az eszközöket – a község sportot érintő stratégiai és cselekvési dokumentumaival összhangban – a magyarkanizsai községi költségvetésben minden költségvetési évre tervbe kell venni.

Az adott évre vonatkozó ösztöndíjak számáról és mértékéről – a magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelettel összhangban – a polgármester hoz döntést.

3. szakasz

Sportolói ösztöndíjra valamennyi sportági kategóriában a Magyarkanizsa községben működő sportszervezetek azon tagjai jogosultak, akik megszerzik az ígéretes sporttehetség jogállást.

4. szakasz

Az ígéretes sporttehetség jogállásra jelöltek a sportszervezetek javasolnak a Szerbiai Sportszövetségben és a Szerbiai Olimpiai Bizottságban az előző év során elért sportolói kategorizálás, munkaeredmények, megszerzett oklevelek és köszönőlevelek alapján.

5. szakasz

Az e rendelet szerinti sportolói ösztöndíjra való jogosultság megszerzésének feltételei:

- a jelölt tagja legyen olyan sportszervezetnek, amely tagja a Magyarkanizsai Községi Sportszövetségnek, és ott eddzen,
- a sportszervezetben, az iskolai csapatban, a válogatottban stb. rendszeresen és lelkiismeretesén lássa el minden sportolói kötelezettségét,
- magatartása ösztönözze és népszerűsítse a sport, a sportélet és az alkotótevékenység etikai értékeit,
- 12 évesnél fiatalabb és 24 évesnél idősebb nem lehet,
- az általa látogatott iskolában magaviseletből legalább jeles osztályzata legyen,
- állandó lakóhelye Magyarkanizsa község területén legyen,
- más szervezettől, intézettől és intézménytől nem részesülhet sportolói ösztöndíjban.

6. szakasz

A sportolói ösztöndíjra való jogosultság megszerzése érdekében a jelöltnek pályáznia kell, az anyaegyesületnek bejelentenie őt, majd a Községi Tanácsnak végleges döntést hoznia a sportolói ösztöndíjról.

7. szakasz

Az e rendelet előző szakaszában említett nyílt pályázatot e rendelettel összhangban minden egyes költségvetési évre a polgármester hirdeti meg.

8. szakasz

A nyílt pályázatot közzé kell tenni a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal hirdetőtábláján, Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában és Magyarkanizsa község hivatalos világhálós honlapján.

9. szakasz

Az e rendelet 7. szakasza szerinti pályázatot a Községi Tanács által egy évre kinevezett, sportolói ösztöndíjakat odaítélő bizottság (a továbbiakban: bizottság) folytatja le.

A bizottságnak elnöke és négy tagja van.

A bizottságban legalább egy tagnak sportszakembernek kell lennie.

A bizottság titkára – tanácskozási joggal – a Magyarokanizsai Községi Sportszövetség titkára.

A bizottság számára a szakmai és ügyintézési teendőket a Község Közigazgatási Hivatal általános ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége látja el.

10. szakasz

A nyílt pályázatnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

- a pályázati eszközök rendeltetését és keretösszegét;
- a pályázat közzétételének napját,
- a jelöltek által teljesítendő pályázati feltételeket;
- a sportolói ösztöndíj odaítélésének mércéit;
- a pályázás határidejét;
- a rendelet 11. szakaszában írt pályázati jelentkezéshez kötelezően csatolandó dokumentációt.

11. szakasz

A pályázati jelentkezéseket a bizottsághoz a jelentkezési formanyomtatványon kell benyújtani, amely e rendeletnek és a pályázati dokumentációnak elválaszthatatlan része.

Az elkésett jelentkezéseket a bizottság figyelmen kívül hagyja, a hiányosakat pedig hibásnak fogja tekinteni.

12. szakasz

A pályázati dokumentációnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

- jelentkezési formanyomtatványt (**SP–1 nyomtatvány**);
- igazolást arról, hogy a jelölt a Magyarokanizsai Községi Sportszövetség tagságába tartozó sportszervezetnek tagja, és abban edz is;
- a születési anyakönyvi kivonat fénymásolatát,
- az általa látogatott iskola igazolását arról, hogy magaviseletből legalább jeles osztályzata van, vagy bizonyítékként a bizonyítványának fénymásolatát;
- nagykorú jelölt esetén: a személyi igazolványának fénymásolatát; kiskorú jelölt esetén: a szülő nyilatkozatát a kiskorú jelölt állandó lakóhelyéről (**I–3 nyomtatvány**);
- nagykorú sportoló esetén: nyilatkozatot arról, hogy más sportszervezettől, intézettől és intézménytől nem részesül ösztöndíjban (**I–1 nyomtatvány**); kiskorú jelölt esetén: a szülő nyilatkozatát arról, hogy gyermeke más sportszervezettől, intézettől és intézménytől nem részesül ösztöndíjban (**I–2 nyomtatvány**).

13. szakasz

A sportolói ösztöndíjra a pályázat kiírását követően a Magyarokanizsai Községi Sportszövetségben tagsággal rendelkező minden sportegyesület a megállapított határidőn belül legfőljebb két jelöltet javasolhat.

14. szakasz

Az előírt formanyomtatványokon kívül a sportegyesületeknek hírlevél, oklevél, köszönőlevél, a szövetségben kiállított lista vagy a sportoló jogállását igazoló egyéb okmány formájában írásos bizonyítékokat kell betérjeszteniük.

15. szakasz

Az e rendelet 9. szakaszában írt bizottság meghozza a pályázati jelentkezések pontozási mércéiről szóló aktust.

16. szakasz

A nyilvános pályázat eljárásának lebonyolításáról a bizottság jegyzőkönyvet vesz föl.

17. szakasz

A pontozás elvégzése után a bizottság a pályázási határidő leteltét követő határidő után legkésőbb 10 nappal köteles összeállítani a jelöltlistát és közzétenni azt a Községi Közigazgatási Hivatal hirdetőtábláján és Magyarokanizsa község hivatalos világhálós honlapján.

A jelöltek az e rendelet előző bekezdésében írt jelöltlista ellen a közzétételét követő nyolc napon belül kifogást emelhetnek a Magyarokanizsai Községi Tanácsnál.

18. szakasz

A Községi Tanács a bizottság javaslata alapján elbírálja a jelöltek kifogásait, és meghozza a végleges döntést a sportolói ösztöndíjak jelöltjeinek kiválasztásáról.

19. szakasz

A polgármester a sportolói ösztöndíj odaítéléséről szerződést köt, amely tartalmazza az ösztöndíjazó és az ösztöndíjas kölcsönös jogait és kötelezettségeit.

Az előző bekezdésben írt szerződést a nagykorú ösztöndíjas, illetve kiskorú ösztöndíjas helyett a szülő vagy gyám legkésőbb az e szerződés 17. szakaszában írt döntés véglegessé válását követő 15 napon belül írja alá.

20. szakasz

A bizottság, a Magyarokanizsai Községi Sportszövetség vagy a sportszervezet javaslatára le kell állítani az ösztöndíj folyósítását, ha az ösztöndíjas:

- nem szerepel többé annak a sportszervezetnek a színeiben, amely őt sportolói ösztöndíjra javasolta;
- lakhelyet változtatva a községen kívülre költözik;
- árt a sportolók, a sportszervezet és a sport tekintélyének;
- az ágazati szövetség megbünteti; vagy
- az általa látogatott iskolában magaviseletből nincs legalább jeles osztályzata.

Az ösztöndíj folyósításának leállításáról a Községi Tanács hoz döntést, és az végleges.

21. szakasz

E rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a sportolók ösztöndíjazásáról szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 11/11. sz.).

22. szakasz

Ez a rendelet a Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokanizsa község
Magyarokanizsai Községi Tanács
Szám: 02-30/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én

Huzsvár Ervin s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény 30. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/11. sz.), az ingatlanok közvetlen egyezséggel, köztulajdonú dolgok bérbeadásával való szerzésének és elidegenítésének feltételeiről, a nyílt árverés és ajánlatok írásbeli begyűjtésének eljárásairól szóló kormányrendelet 3. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/12. sz.), a Magyarokanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 2. szakasz 1. bekezdése és 13. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz.) és Magyarokanizsa község alapszabálya 47. szakaszának 6. pontja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T**ingatlanok közvetlen egyezséggel végrehajtott csere révén
Magyarokanizsa község köztulajdonába való megszerzéséről****I.**

A képviselő-testület Magyarokanizsa község köztulajdonába **KÖZVETLEN EGYEZSÉGGEL MEGSZERZI** a magyarokanizsai Potije-Kanjiza Építőanyag-gyártó Részvénytársaság (székhelye: Magyarokanizsa, Szabadkai út 57) tulajdonában levő, a magyarokanizsai 901 sz. ingatlanlapra 4963/1 földrészletszámon bejegyzett, épületnek, azaz építménynek helyet adó, 40 ár 73 m² térmértékű földterületet, amelynek piaci értékét a Pénzügy-minisztérium Adóhivatala újvidéki térségi központjának magyarokanizsai kiterjedtsége által 2012. 07. 10-én hozott 47-03/12-37 sz. határozat 2.263.570,00 (azaz: kettőmillió-kettőszázhatvanháromezer-ötszázhetven) dinárban állapította meg, **CSERE RÉVÉN** a Magyarokanizsa község (székhelye: Magyarokanizsa, Fő tér 1) köztulajdonában levő, a magyarokanizsai 4456 sz. ingatlanlapra 5329 földrészletszámon bejegyzett, épületnek, azaz építménynek helyet adó 58 ár 85 m² térmértékű földterület az 5400 földrészletszámon bejegyzett, épülethez, azaz építményhez csatlakozó 11 ár 89 m² térmértékű földterület, az 5047 földrészletszámon bejegyzett 25 ár 04 m² mesterségesen létrehozott egyéb terméketlen földterület és az 5060 földrészletszámon bejegyzett 05 ár 33 m² térmértékű mesterségesen létrehozott egyéb terméketlen földterület ingatlanokért, amelyek piaci értékét a Pénzügy-minisztérium Adóhivatala újvidéki térségi központjának magyarokanizsai

kierendeltsége által 2012. 07. 10-én hozott 47-03/12-37 sz. határozat 2.263.570,00 (azaz: kettőmillió-kettőszázhatvanháromezer-ötszázhetven) dinárban állapította meg.

II.

Az e rendelet I. pontjában írt ingatlanok cseréjéről szóló szerződést – a Köztársasági Vagyonjogi Ügyészségtől előzetesen beszerzett véleményezés alapján – Magyarkanizsa község nevében a polgármester írja alá.

III.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A köztulajdonról szóló törvény 30. szakaszának 2) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/11. sz.) (a továbbiakban: törvény) úgy rendelkezik, hogy ingatlanok kivételesen közvetlen egyezséggel végrehajtott cserével azzal a feltétellel szerezhetők meg köztulajdonba, ha az ingatlancsere piaci feltételek mellett zajlik le.

Az ingatlanok közvetlen egyezséggel köztulajdonú, dolgok bérbeadásával való szerzésének és elidegenítésének feltételeiről, a nyílt árverés és írásbeli ajánlatok begyűjtésének eljárásairól szóló kormányrendelet 3. szakaszának 3. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/12. sz.) értelmében az ingatlanok közvetlen egyezséggel köztulajdonba való megszerzése történhet cserével is, ha ez a csere a helyi önkormányzati egység érdekeit szolgálja, és a törvény 30. szakaszában foglalt valamennyi feltétel teljesült.

A törvény rendelkezik arról, hogy az ingatlanok közvetlen egyezséggel végrehajtott csere révén mikor szerezhetők meg köztulajdonba:

1) ha ez a csere a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy az önkormányzati egység érdekét szolgálja, illetve ha ez a tulajdonjog jogosultja számára nagyobb bevételt vagy a jogosultságai és kötelességei hatékonyabb gyakorlásához szükséges jobb feltételeket biztosít;

2) ha az ingatlanokat piaci feltételek mellett cserélik el;

3) ha – az esetben, ha a köztulajdonban levő ingatlan piaci értéke a csere révén köztulajdonba megszerzett ingatlan értékét meghaladja – a szerződéskötést követő 20 napon belül a különbözet megfizetéséről a felek megállapodnak.

Az ily módon történő ingatlanszerzésről szóló aktus javaslatának tartalmaznia kell indokolást, amelyből a felsorolt körülmények fennállása megállapítható.

A magyarkanizsai 4456 sz. ingatlanlapra 5329 földrészletszámon bejegyzett, épületnek, azaz építménynek helyet adó 58 ár 85 m² termértékű földterület, az 5400 földrészletszámon bejegyzett, épülethez, azaz építményhez csatlakozó 11 ár 89 m² termértékű földterület, az 5047 földrészletszámon bejegyzett 25 ár 04 m² mesterségesen létrehozott egyéb terméketlen földrészlet és az 5060 földrészletszámon bejegyzett 05 ár 33 m² termértékű mesterségesen létrehozott egyéb terméketlen földterület ingatlanok Magyarkanizsa község köztulajdonában állnak. A felsorolt négy földrészlet közül kettő nem létezik, mivel az időközben létesült halastó részei, a másik két földrészlet pedig az újonnan létrejövő III. számú agyagbánya területén van, amelyek a III. számú agyagbánya terjeszkedésével lassanként el fognak tűnni. Ezeknek az ingatlanoknak a piaci értékét a Pénzügy-minisztérium Adóhivatala újvidéki térségi központjának magyarkanizsai kirendeltsége 2012. 07. 10-én a 47-03/12-37 sz. határozattal 2.263.570,00 (azaz: kettőmillió-kettőszázhatvanháromezer-ötszázhetven) dinárban állapította meg.

A Potisje tulajdonában levő 4963/1 számú földrészlet – amely a csere tárgya – az az út a Potisje kerítésén kívül, amelyet évek óta használ a lakosság. Az ingatlan piaci értékét a Pénzügy-minisztérium Adóhivatala újvidéki térségi központjának magyarkanizsai kirendeltsége 2012. 07. 10-én a 47-03/12-37 sz. határozattal ugyancsak 2.263.570,00 (azaz: kettőmillió-kettőszázhatvanháromezer-ötszázhetven) dinárban állapította meg.

Az e rendelet tárgyaként szereplő ingatlanok cseréje egyaránt érdeke az önkormányzatnak és a Potisjének, mivel ily módon meghatározható és jogilag rendezhető a fennálló állapot.

Az esetben, ha a helyi önkormányzati egység tulajdonában levő ingatlanokkal való rendelkezésről kötnek szerződést, alkalmazni kell a törvénynek a vagyonjogi ügyészség bevonására vonatkozó rendelkezéseit, így ennek megfelelően a rendelet rögzíti a köztulajdon címzettje által szerzett vagyoni jogosultságok védelmével kapcsolatos ügyeket ellátó szerv – a konkrét esetben a Szerb Köztársaság Vagyonjogi Ügyészsége – előzetes véleményezésének beszerzési kötelezettségét.

A rendelet meghozatalát az előterjesztő a Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezéséről szóló rendelet 2. szakasz 1. bekezdése rendelkezéseinek (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz.) megfelelően javasolja, amelyek rögzítik, hogy a községi tulajdonba kerülő dolgok szerzésén dolgok piaci érteken cserével, építéssel és tehermentes jogüggyellett való szerzése értendő, ugyanezen rendelet 13. szakaszának rendelkezései értelmében pedig döntéshozatalra a községi képviselő-testület illetékes.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-27/2012-I/B
Kelt: 2013. 01. 31.-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabályának 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Zentai Történelmi Levéltár 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a Zentai Történelmi Levéltár 2013. évi munkaprogramját, amelyet a Zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottsága 2012. november 30-án tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-369/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31.-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. bekezdésének 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12 sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet létrehozásáról szóló rendelet 13. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 17/11. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet alapszabályának 18. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet 2013. évi munkaprogramját, amelyet a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet igazgatóbizottsága 2012. november 29-én tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-11/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. bekezdésének 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapításáról szóló rendelet 8. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 14/11. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapszabályának 14. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ 2013. évi munkaprogramját, amelyet a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgatóbizottsága 2013. január 11-én tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-14/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. bekezdésének 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ létrehozásáról szóló rendelet 11. szakasza 3. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/09. és 29/11. sz.) és a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ alapszabályának 10. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ 2013. évi munkaprogramját, amelyet a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ igazgatóbizottsága 2013. január 15-én tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-16/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. bekezdésének 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző központ megalapításáról szóló rendelet 18. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/10. sz.) és a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző központ alapszabályának 30. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozza az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

A képviselő-testület jóváhagyja a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 2013. évi munkaprogramját, amelyet a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatóbizottsága 2012. december 27-én tartott ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-3/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a képviselő-testület elnöke

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 28. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2011.) alapján a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. taggyűlése 2013. január 8-án tartott ülésén meghozta az alábbi

D Ö N T É S T

a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. Magyarkanizsa község területén nyújtott ivóvíz-ellátási, szennyvíztisztítási és szennyvíz-elvezetési szolgáltatási díjának megváltoztatásáról

1. A horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. szolgáltatási díjának változása a következő:

1.1. IVÓVÍZ-SZOLGÁLTATÁS DÍJA

Sor- szám	Fogyasztói kategória	Régi díj áfa nélkül	Új díj áfa nélkül	Viszony (emelkedés) (2/1*100)-100
1.	Lakossági fogyasztás 30 m ³ -ig	29,88 din/m ³	35,86 din/m ³	20
2.	Lakossági fogyasztás 30 m ³ fölött	59,76 din/m ³	71,72 din/m ³	20
3.	Gazdaság	91,96 din/m ³	71,72 din/m ³	-22
4.	Intézmények	32,18 din/m ³	38,62 din/m ³	20

1.2. SZENNYVÍZELVEZETÉS DÍJA

Sor-szám	Fogyasztói kategória	Régi díj áfa nélkül	Új díj áfa nélkül	Viszony (emelkedés) (2/1*100)-100
1.	Lakosság	13,02 din/m ³	15,62 din/m ³	20
2.	Gazdaság	45,98 din/m ³	31,24 din/m ³	-32,05
3.	Intézmények	14,56 din/m ³	17,47 din/m ³	20

1.3. SZENNYVÍZTISZTÍTÁS DÍJA

Sor-szám	Fogyasztói kategória	Régi díj áfa nélkül	Új díj áfa nélkül	Viszony (emelkedés) (2/1*100)-100
1.	Lakosság	13,02 din/m ³	15,62 din/m ³	20
2.	Gazdaság	45,98 din/m ³	31,24 din/m ³	-32,05
3.	Intézmények	14,56 din/m ³	17,47 din/m ³	20

Az 1.1., 1.2. és 1.3. pontban írt szolgáltatási díjakra a hozzáadottérték-adóról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 84/04., 86/04., 61/05., 61/07. és 93/12. sz.) értelmében 8% hozzáadottérték-adót (áfa) kell fölszámolni.

1.4. HAVI ÁTALÁNYDÍJ VÍZÓRÁNKÉNT

Sor szám	Víz mérő átmérője	Régi díj ÁFA nélkül	Új díj ÁFA nélkül
1.	Víz mérő átmérője ½"	55,17	66,20
2.	Víz mérő átmérője ¾"	55,17	66,20
3.	Víz mérő átmérője 1"	93,60	112,32
4.	Víz mérő átmérője 5/4"	93,60	112,32
5.	Víz mérő átmérője 6/4"	120,00	144,00
6.	Víz mérő átmérője 2"	368,00	441,60
7.	Víz mérő átmérője 80"	464,00	556,80
8.	Víz mérő átmérője 100"	512,00	614,40
9.	Víz mérő átmérője 150"	800,00	960,00

1.5. SZIPPANTÓKOSIK TISZTÍTÓMŰVI ÜRÍTÉSE

Sor szám	Szolgáltatás megnevezése	Régi díj ÁFA nélkül	Új díj ÁFA nélkül
1.	Szippantókocsi tisztító művi ürítése / 5m ³ szippantókocsi	300,56	360,67

Az 1.4. és 1.5. pontban írt szolgáltatási díjakra a hozzáadottérték-adóról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 84/04., 86/04., 61/05., 61/07. és 93/12. sz.) értelmében 20% hozzáadottérték-adót (áfa) kell fölszámolni.

2. A díjjegyzék 2013. február 1-jétől érvényes.
3. Ezt a döntést jóváhagyásra meg kell küldeni Magyarokiszsa község illetékes szervének.
4. Ezt a döntést közzé kell tenni Magyarokiszsa Község Hivatalos Lapjában.

TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft.
 Iktatószám: 609-0011/12
 Kelt: 2013. január 8-án

Ördög Imre s. k.,
 a taggyűlés elnöke

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 28. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/11. sz.) és Magyarokiszsa község alapszabályának 47. szakasza (Magyarokiszsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes

szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsa község területén való ivóvízellátás, szennyvíztisztítás és szennyvízelvezetés szolgáltatási díjának módosításáról a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. által hozott döntés jóváhagyásáról

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsa község területén való ivóvízellátás, szennyvíztisztítás és szennyvízelvezetés szolgáltatási díjának módosításáról a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. 2013. 01. 08-én tartott taggyűlésén hozott 609-0011/12 számú döntését.

II.

Az e határozat I. pontjában írt döntést 2013. február 01-jétől kell alkalmazni.

III.

Ezt a határozatot és a határozat I. pontjában írt döntést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete
Szám: 02-385/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabályának 63. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/12. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az idegenforgalmi tanács titkárának fölmentéséről és kinevezéséről

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület az idegenforgalmi tanács titkárát, Jelena Đerit a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal szakmunkatársát.

II.

Az idegenforgalmi tanács titkárává a képviselő-testület Gulyás Csillát, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal főszakmunkatársát **NEVEZI KI**.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-31/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabályának 63. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/12. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság egy tagjának és titkárának fölmentéséről és kinevezéséről

I.

Saját kérésére **FÖLMENTI** a képviselő-testület az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság tagsága alól Juhász Árpád martonosi lakost.

II.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság tagjává a képviselő-testület **KINEVEZI** Molnár Csikós Eleonóra magyarkanizsai (Dušan Popović u. 1) lakost.

III.

FÖLMENTI a képviselő-testület az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság titkárát, Jelena Đerit, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal szakmunkatársát.

IV.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság titkárává a képviselő-testület Kasza Attilát, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal főszakmunkatársát **NEVEZI KI**.

V.

Az újonnan kinevezett tag és titkár megbízatása a 2012. szeptember 13-án kelt 02-241/2012-I/B számú képviselő-testületi határozattal kinevezett, az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság megbízatásának leteltéig tart.

VI.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-42013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabályának 94. és 95. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsa község nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanácsának létrehozásáról szóló rendelet 4. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/06., 4/09. és 19/12. sz.) alapján, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 69. szakaszával (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/12. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács titkárának fölmentéséről és kinevezéséről

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács titkárát, Jelena Đerit, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal szakmunkatársát.

II.

A nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács titkárává a képviselő-testület Kasza Attilát, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal főszakmunkatársát **NEVEZI KI**.

III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-32/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képviselő-testület elnöke

A rendkívüli helyzetekről szóló törvény 33. szakasz 1. bekezdésének 5. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 111/09. és 92/11. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabályának 63. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T**a rendkívüli helyzetek községi törzskara tagjainak kinevezéséről,
titkárának fölmentéséről és kinevezéséről****I.**

A rendkívüli helyzetek községi törzskarának (a továbbiakban: községi törzskar) tagjává a képviselő-testület **KINEVEZI:**

- Barát Kljajić Tímeát, a Községi Tanács tagját (szociális védelem)
- Vadász Károly, polgármesteri tanácsnokot (a helyi közösségek működésének egyeztetése).

II.

FÖLMENTI a képviselő-testület a községi törzskar titkárát, Apró Ottót, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal önálló szakmunkatársát (honvédelem-tervezési ügyek).

III.

A törzskár által igényelt ügyintézési és műszaki teendőket Csöke Rudolf, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal önálló szakmunkatársa látja el.

IV.

A községi törzskar újonnan kinevezett tagjainak és titkárának megbízatása a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2012. október 11-én kelt 02-303/2012-I/B számú határozatával a rendkívüli helyzetek kezelésére kinevezett községi törzskar megbízatásának leteltéig tart.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-33/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakaszának 9. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja,19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabályának 29. szakasza és a Magyar Nemzeti Tanácstól beszerzett 2013. 01. 18-án kelt MNT–000052/K/2013–K/385/1 és MNT–000052/K/2013–K/385/2 sz. véleményezése alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgató- és felügyelőbizottsága tagjainak fölmentéséről és kinevezéséről

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatóbizottságát: Tóth Ágnes, Bálint Csabát, Krekuska Róbertet, Takács Zoltánt, Muhi Zsuzsannát, Erdélyi Tóth Editet és Buzás Hedviget.

II.

A képviselő-testület az alábbi összetételben **KINEVEZI** a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatóbizottságát:

a helyi önkormányzati egység képviselőtestületében:

- | | |
|---|-------|
| 1. Bíró Bicskei Ildikó, Oromhegyes, Temető u. 10. | elnök |
| 2. Bagi Elvira, Magyarkanizsa, Gesztenye fasor 51. | tag |
| 3. Gulyás Rita, Orom, Kossuth Lajos u 41. | tag |
| 4. Rúzsza Sára, Magyarkanizsa, Fő u. 9. | tag |
| 5. Újvári Konc Annamária, Magyarkanizsa, Köztársaság u. 16. | tag |

az alkalmazottak képviselőtestületében:

- | | |
|---|------|
| 6. Buzás Hedvig, Magyarkanizsa, Iskola tér 9. | tag |
| 7. Erdélyi Tóth Edit, Magyarkanizsa, Nikola Tesla u. 11 | tag. |

III.

FÖLMENTI a képviselő-testület a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságát: Bánszki Annát és Dobó Lászlót.

IV.

A képviselő-testület az alábbi összetételben **KINEVEZI** a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságát:

a helyi önkormányzati egység képviselőtestületében:

- | | |
|--|-------|
| 1. Szakala Laura, Magyarkanizsa, Nikola Tesla u. 22. | elnök |
|--|-------|

az alkalmazottak képviselőtestületében:

- | | |
|---|------|
| 2. Nadrljanski Tornai Erika, Magyarkanizsa, Gyár u. 30/II | tag. |
|---|------|

V.

A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgató- és felügyelő bizottsági tagjainak megbízatása négy évre szól.

VI.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgató- és felügyelő bizottságát a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2009. január 30-án kelt határozatával nevezte ki négy évre szóló megbízatással. Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakaszának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja,19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabálya 29. szakaszának rendelkezéseit figyelembe véve, a Magyar Nemzeti Tanácstól beszerzett 2013. 01. 18-án kelt MNT–000052/K/2013–K/385/1 és MNT–000052/K/2013–K/385/2 sz. véleményezése alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a képviselő-testület személyzeti, ügyintézési és munkaügyi bizottságának javaslatára mandátumának lejártja miatt fölmentette a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatási és felügyeleti szervét, és

négyszerre szóló megbízatással kinevezte a magyarokanisai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgató- és felügyelő bizottságát.

A fentiek alapján a rendelkező részben írt határozat született.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokanisai község
Magyarokanisai Községi Képvisező-testület
Szám: 02-34/2013-I/B
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a községi képvisező-testület elnöke

Magyarokanisai község alapszabálya 71. szakaszának 6. pontja (Magyarokanisai Község Hiv. Lapja, 19/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarokanisai polgármester meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a 2013–2015. évi magyarokanisai községi népesedéspolitikai cselekvési tervet kidolgozó munkacsoport megalakításáról

I.

A 2013–2015. évi magyarokanisai községi népesedéspolitikai cselekvési terv kidolgozására az alábbi összetételű munkacsoportot **NEVEZEM KI:**

1. Darabán Piroska a Községi Tanács
gyermek- és egészségvédelmi szakterülettel megbízott tagja, - koordinátor
2. Balla Lajos, Oromhegyes Helyi Közössége elnöke - tag
3. dr. Győri Ilona, a Magyarokanisai Egészségház gyermekorvosa - tag
4. Kávai Szabolcs, a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola történelemtanára - tag
5. Barát Kljajić Tímea, a Községi Tanács
szociális védeleml szakterülettel megbízott tagja - tag
6. Jasmina Zimonjić mgr., a Magyarokanisai Szociális Központ
mb. igazgatója - tag
7. Kocsis Kornél, a népesedéspolitikai bizottság elnöke - tag.

II.

A munkacsoport feladata:

- tekintse át és elemezze a Magyarokanisai községben uralkodó demográfiai helyzetet, valamint a társadalmi gyermekellátásban, egészségügyben, szociális védelemlben, nevelésben és oktatásban stb. uralkodó állapotokat;
- a 2011-2020. évi magyarokanisai községi fejlesztési stratégiával és egyéb nemzeti szintű stratégiai dokumentumokkal összhangban készítse el a 2013–2015. évi magyarokanisai községi népesedéspolitikai cselekvési terv (a továbbiakban: népesedéspolitikai cselekvési terv) javaslatát;
- egyeztesse a népesedépolitika végrehajtása érdekében végzett tevékenységeket, hogy a népesedépolitika valóra váltásába be lehessen vonni minden rendelkezésre álló erőforrást és kapacitást;
- a népesedépolitikai cselekvési terv valóra váltása érdekében a magyarokanisai községi népesedépolitikai bizottsággal együttműködve fejlesszen ki érintkezési és információáramlási mechanizmusokat.

III.

A munkacsoport legkésőbb 2013. február 28-áig köteles elkészíteni a népesedéspolitikai cselekvési terv javaslatát, és azt megvitatásra a Magyarokanisai Községi Tanács elé terjeszteni.

IV.

Az e határozat I. pontjában írt munkacsoport azon tagjait, akik nem alkalmazottai a Községi Közigazgatási Hivatalnak, illetve nem köztisztviselők, munkájukért a Magyarokanisai Községi Képvisező-testület és a képvisező-testületi munkatestületek tagjait munkájukért megillető díjazást szabályozó aktus rendelkezéseiben megállapított mértékű díjazás illeti meg.

Az előző bekezdésben írt díjazást a munkacsoport koordinátora által vezetett jelenléti nyilvántartás alapján a magyarokanisai községi költségvetésből a 0801-es tétel alá besorolt eszközök terhére kell kifizetni.

V.

Ez a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 02-22/2013-I/A
Kelt: 2013. 01. 24-én
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
magyarkanizsai polgármester

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 124. és 127. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 17/12. sz.) alapján, a közszolgálati tájékoztatásról szóló törvény 10. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 43/03., 61/05., 71/09., 89/10. és 41/11. sz.) és a rádiós műsorszórásról szóló törvény 38. és 39. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 42/02., 97/04., 76/05., 79/05., 62/06., 85/06., 86/06. és 41/09. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elnöke meghozta az alábbi

S Z A B Á L Y Z A T O T

a közszolgálati tájékoztatási eszközök munkatársainak a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület üléseire való akkreditálásáról

I. ALAPVETŐ RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

Ez a szabályzat (a továbbiakban: szabályzat) a magyarkanizsai községi képviselő-testületi ülések menetének figyelemmel kísérése iránt a közszolgálati tájékoztatási eszközök munkatársai részéről fölmerülő kérelem (a továbbiakban: akkreditáció) benyújtásának, a közszolgálati tájékoztatási eszközök munkatársai által a képviselő-testületi ülésen folyó munka figyelemmel kísérésében végezhető tevékenység módját és eljárását, valamint a községi képviselő-testületi munka nyilvánosságának biztosítására nézve fontos egyéb kérdéseket szabályozza.

2. szakasz

E szabályzat rendelkezései értelmében közszolgálati tájékoztatási eszköz: a közszolgálati tájékoztatásról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően bejegyzett közszolgálati tájékoztatási eszköz (Az SZK Hiv. Közlönye, 43/03., 61/05., 71/09., 89/10. és 41/11. sz.).

II. A KÖZSZOLGÁLATI TÁJÉKOZTATÁSI ESZKÖZÖK AKKREDITÁLÁSÁNAK ELJÁRÁSA

3. szakasz

A közszolgálati tájékoztatási eszközök munkatársai a községi képviselő-testületi üléseken folyó munka figyelemmel kísérésére kötelesek kérelmet (a továbbiakban: kérelem) benyújtani.

A közszolgálati tájékoztatási eszköz a bejegyzési okmányában foglalt és a kérelem benyújtásakor ellátott műsorgyártó és -sugárzó tevékenységre nyújthat be kérelmet.

Akkreditálás iránti kérelem a folyó évi december hó 15. napjáig nyújtható be, ennek alapján engedély a következő naptári évre kapható.

Akkreditálás iránti kérelem év közben is benyújtható, de annak legalább 48 órával meg kell előznie az üléskezdés kitűzött időpontját, ez alapján az engedély hatálya a kérelmezés naptári évének leteltéig terjedhet.

A képviselő-testületi elnök kivételesen az előző bekezdésben írt határidőn túl benyújtott kérelemre is adhat engedélyt.

A kérelmet az e szabályzat mellékletében található formanyomtatványon kell benyújtani, és kötelezően tartalmaznia kell az alábbiakat:

- a közszolgálati tájékoztatási eszköz neve,
- a képviselő-testületi ülésen folyó munka figyelemmel kísérésének módja (egyenes tv-, illetve rádióközvetítés, interjúkérés a községi szervek képviselőitől, a képviselő-testületi tagoktól, illetve az ülés résztvevőitől, újságírói, illetve újságírói és operatóri tudósítás stb.),
- a közszolgálati tájékoztatási eszköz akkreditálással érintett munkatársainak száma: teljes nevük, újságíró-, illetve személyi igazolványuk száma, beosztásuk.

4. szakasz

A kérelmek átvételét és az akkreditálással kapcsolatos összes teendőt a Községi Tanács tájékoztatási szakterülettel megbízott tagja látja el.

A Községi Tanács tájékoztatási szakterülettel megbízott tagja a kérelmeket – tájékozódás végett – a kérelemnek való helyt adásra vonatkozó javaslattal megküldi a képviselő-testületi elnöknek.

Az akkreditálást a képviselő-testületi elnök engedélyezi.

A kérelemnek való helyt adás után a Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagja értesíti a közszolgálati tájékoztatási eszközt, hogy az akkreditálás iránti kérelemnek helyt adtak, egyúttal közli, hogy a kérelemben szereplő személyek mikor és hol vehetik át az akkreditációs kártyájukat.

Az akkreditációs kártyának kötelezően tartalmaznia kell a közszolgálati tájékoztatási eszköz nevét, valamint annak a teljes nevét és beosztását, akinek nevére a kártya szól. A kártya formanyomtatványa e szabályzat mellékletében található.

A Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagja a képviselő-testületi elnököt írásban tájékoztatja az akkreditált közszolgálati tájékoztatási eszközök teljes számáról a tájékoztatási eszközök akkreditációs kártyával ellátott munkatársaira vonatkozó adatokkal.

5. szakasz

Az akkreditációban részesült közszolgálati tájékoztatási eszköz arra jogosult személye az akkreditációban nevesített munkatársat a községi képviselő-testületi üléskezdes kitűzött időpontja előtt legkésőbb 24 órával lecserélheti oly módon, hogy az akkreditált munkatárs lecserélése iránt kérelmet nyújt be a Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagjához.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt esetben – ha a közszolgálati tájékoztatási eszköz részére már volt kiadott akkreditációs kártya – az a lecserélendő munkatárs nevére kiállított akkreditációs kártyát a kérelem benyújtásával egyidejűleg köteles visszaadni.

6. szakasz

A képviselő-testületi ülésen folytatott munkát csak akkreditált közszolgálati tájékoztatási eszközök, illetve közszolgálati tájékoztatási eszközöknek csak akkreditált munkatársai kísérhetik figyelemmel.

A közszolgálati tájékoztatási eszközök akkreditációban részesített munkatársai az akkreditálás iránti kérelemben megjelölt teendők ellátásának teljes időtartama alatt kötelesek az akkreditációs kártyát jól látható helyen (nyakban, ruhára kitűzve stb.) viselni.

III. A KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN FOLYÓ MUNKA FIGYELEMMEL KÍSÉRÉSÉBEN A KÖZSZOLGÁLATI TÁJÉKOZTATÁSI ESZKÖZÖK MUNKATÁRSAI ÁLTAL KÖVETENDŐ MAGATARTÁS

7. szakasz

A közszolgálati tájékoztatási eszközök akkreditált munkatársai az akkreditációjukban megjelölt teendő ellátása során kötelesek olyan magatartást tanúsítani, amely biztosítja az általuk működésében figyelemmel kísért szerv működésének zavartalanságát.

A közszolgálati tájékoztatási eszközök akkreditált munkatársai a képviselő-testületi ülésen folyó munka figyelemmel kísérése során kötelesek olyan öltözéket viselni, amely nekik a működésében figyelemmel kísért szerv jelentőségéhez méltó megjelenést kölcsönöz.

E szakasz 2. bekezdésének rendelkezésén értendő az is, hogy a közszolgálati tájékoztatási eszközök akkreditált munkatársai a Községi Képviselő-testület ülésén folyó munka figyelemmel kísérése során nem viselhetnek:

– férfiak: rövid-, illetve háromnegyedes nadrágot, atlétatrikót, melegítőt, papucsot stb.

– nők: rövid szoknyát, rövid, illetve háromnegyedes nadrágot, macskanadrágot, ujjatlan, illetve nagy nyak- és hátkivágású pólót, melegítőt, papucsot stb.

Az e szakasz 1., 2. és 3. bekezdésében írt rendelkezések betartásáról az akkreditációban részesülő közszolgálati tájékoztatási eszköz köteles gondoskodni.

A közszolgálati tájékoztatási eszköz olyan akkreditált munkatársát, aki e szakasz 1., 2. vagy 3. bekezdésének rendelkezésébe ütköző módon jár el, el kell távolítani a községi képviselő-testületi ülésről, illetve mindaddig meg kell akadályozni az ülés menetének figyelemmel kísérésére szolgáló helyiségbe való belépését, amíg az eltávolításra okot adó körülményt ki nem küszöbölik (az e szakasz 2. és 3. bekezdésében foglalt esetekben).

8. szakasz

A közszolgálati tájékoztatási eszközök akkreditált munkatársai a képviselő-testületi ülésen folyó munkát a tanácsteremnek a közszolgálati tájékoztatási eszközök részére kijelölt részén kísérhetik figyelemmel.

9. szakasz

Ha a közszolgálati tájékoztatási eszköz munkatársa nyilatkozatot kíván kérni képviselő-csoporti elnöktől, képviselő-testületi tagtól, községi szerv képviselőjétől, illetve a képviselő-testületi ülés más résztvevőjétől, úgy ez irányú kérelmét előadhatja a képviselő-testületi ülés kezdete előtt, az ülés alatt, illetve annak befejeztével.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt kérelemről a közszolgálati tájékoztatási eszköz munkatársa értesítheti a Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagját, annak munkatársát vagy azt a személyt, akitől az általa figyelemmel kísért ülésen folyó munkával kapcsolatban nyilatkozatot kíván kérni.

A Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagja vagy annak munkatársa – ha az e szakasz 1. bekezdésében írt kérelmet hozzája intézték – köteles beszélni a nyilatkozatra kért személlyel, és értesíteni a közszolgálati eszköz munkatársát, hogy a kért nyilatkozatot megkaphatja-e, és mikor.

10. szakasz

Ha a képviselő-testületi ülés során az ügyrendi szabályzatban megállapított okból olyan döntés születik, hogy a munka a nyilvánosság kizárásával folytatódik, az elnöklő a közszolgálati tájékoztatási eszközök valamennyi akkreditált munkatársát fölkéri, hogy hagyják el a termet, amelyben a képviselő-testületi ülést tartják.

IV. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

11. szakasz

A Községi Tanács tájékoztatással megbízott tagja és a képviselő-testületi ülés rendjének fenntartásával megbízott személyek ellenőrzik az e szabályzat 7., 8., 11. és 16. szakaszában foglalt rendelkezések betartását.

A rendfenntartással megbízott személyek eltávolíthatják a közszolgálati tájékoztatási eszközök azon munkatársát, aki az e szabályzat 7., 8., 11. és 16. szakaszának rendelkezésével ütköző módon jár el.

12. szakasz

Ez a szabályzatot közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokanizsa község
A Községi Képviselő-testület elnöke
Szám: 02-23/2013-I/B
Kelt: 2013. 01.31-én
M a g y a r k a n i z s a

Huzsvár Ervin s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

1. nyomtatvány

AKKREDITÁCIÓS KÉRELEM

SZEMÉLYI ADATOK				
Családi név				
Utónév				
Tel. / távmásoló		Mobil		Villámposta
Beosztás				
TV-STÁB/ FOTORIPORTER/ FOTÓS/EGYÉB				
	Családi név	Utónév	Beosztás	

1.				
2.				
A KÖZSZOLGÁLATI TÁJÉKOZTATÁSI ESZKÖZ ADATAI				
A tájékoztatósi eszköz neve				
Fajtája (tévé/rádió/nyomtatott/világháló)				
Felelős főszerkesztő				
Cím		Város		Ország
Telefon		Fax		Villámposta
Példányszám (nyomtatott sajtó esetében)				
Megjelenési gyakoriság (napi/heti/havi/más)				
Lefedettségi (rádióé, televízióé), frekvencia				

Kelt _____,

201 _____-án/én

P. H. _____

igazgató v. felelős főszerkesztő

2. nyomtatvány

<p>Скупштина општине Кањижа Magyarokiszai Községi Képvisező-testület</p>  <p>Важи од–до / Érvényes tól–ig: _____ – _____</p>	<p>PRESS</p> <p>Име и презиме / Név: _____</p> <p>Назив ј. гласила / Tájékozt. eszköz: _____</p> <p>Звање / Beosztás: _____</p> <p>Председник Скупштине општине: _____</p> <p>_____ képvisező-testületi elnök</p>
---	--

A harmad-, illetve negyedszülött gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek magyarkanizsai községi költségvetésből való teljes átvállalásáról szóló rendelet 5. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/13. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal általános főosztályának vezetője meghozta az alábbi

S Z A B Á L Y Z A T O T

a harmad-, illetve negyedszülött gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes átvállalására való jogosultság érvényesítésének részletes feltételeiről és módjáról

I. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

Ez a szabályzat megállapítja az ugyanazon anya harmad-, illetve negyedszülött gyermekének (a továbbiakban: harmadik és negyedik gyermek) iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes átvállalására való jogosultság érvényesítésének részletes feltételeit és módját.

II. A JOGOSULTSÁG ÉRVÉNYESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI ÉS MÓDJA

2. szakasz

A hatáskörrel rendelkező községi szerv rendeletében megállapított intézményhálózatba tartozó iskoláskor előtti intézményben való egéssznapos, illetve félnapos tartózkodással kapcsolatos költségek teljes átvállalására való jogosultság (a továbbiakban: jogosultság) e szabályzat rendelkezéseinek megfelelően a Magyarkanizsa községben állandó lakóhellyel rendelkező család iskoláskor előtti korú harmadik és negyedik gyermekét illeti meg.

3. szakasz

A jogosultság elismerése iránt a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekvédelmi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységéhez az egyik szülő nyújthat be kérelmet.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt jogosultságról az általános közigazgatási eljárásról szóló jogszabályok szerint kell határozatot hozni.

4. szakasz

A kérelmezőnek a kérelemhez csatolnia kell:

1. az egyik szülő személyi igazolványának fénymásolatát
2. a család valamennyi gyermeke születési anyakönyvi kivonatának fénymásolatát
3. a hatáskörrel rendelkező szerv részéről hitelesített szülői nyilatkozatot a kérelmezett jogosultságban érintett gyermekek állandó lakóhelyéről
4. az iskoláskor előtti intézmény igazolását a gyermek beíratásáról.

5. szakasz

A jogosultságot a kérelem benyújtásától a naptári év végéig kell elismerni.

Azon gyermekek esetében, akik a jogosultságban a megelőző naptári évben is részesültek, a Községi Közigazgatási Hivatal e szabályzat 3. szakaszában írt hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége – miután beszerezte az arra vonatkozó igazolást, hogy a gyermek továbbra is az iskoláskor előtti intézménybe jár – a gyermek életkorától függően a folyó naptári évre meghosszabbítja a már megszerzett jogosultság érvényesítését.

A legidősebb iskoláskor előtti korosztályba tartozó gyermekek számára a jogosultságot félnapos napközi esetén június 30-áig, egéssznapos napközi esetén augusztus 31-éig kell meghosszabítani.

6. szakasz

Az iskoláskor előtti intézmény a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekvédelmi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének az előző hónapra vonatkozóan a folyó hó 3. napjáig az e szabályzat elválaszthatatlan részét alkotó CEB és POB formanyomtatványon havonta jelentést küld a számára jogosultságot megállapító határozattal rendelkező valamennyi, egéssznapos, illetve félnapos napközire íratott harmadik és negyedik gyermekről.

A Községi Közigazgatási Hivatal gyermekvédelmi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége az e szakasz 1. bekezdésében írt jelentést az ellenőrzés elvégzése után hitelesítve két példányban megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének.

A gyermek jelenlétének napjaira az óvodai tartózkodás költségeit a költségvetés teljes összegben vállalja át, az óvodai távollét napjaira pedig a költségek teljes összegének 50%-a erejéig.

7. szakasz

A harmadik és negyedik gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes átvállalásához szükséges pénzeszközöket gyermekenként kell biztosítani az iskoláskor előtti intézmény részére, és át kell utalni őket az iskoláskor előtti intézmény számlájára.

A harmadik és negyedik gyermek napközi tartózkodásával kapcsolatos költségek átvállalására e szabállyal összhangban megállapított eszközöket az előző hónapra vonatkozóan havonta kell átutalni.

8. szakasz

A félnapos napközis óvodai csoportok szünetelésének időszakára (július és augusztus) a harmadik és negyedik gyermek napköziben tartózkodásával kapcsolatos költségek községi költségvetésből való átvállalására nem kell eszközöket biztosítani.

III. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

9. szakasz

A Magyarokiszai Községi Tanács legkésőbb a jelen szabályzat hatályba lépését követő 3 napon belül határozatot hoz a harmadik és negyedik gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek átvállalására gyermekenként az iskoláskor előtti intézmény részére biztosított százalék szerinti összeg megállapításáról.

10. szakasz

Ez a szabályzat a Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokiszai község
Községi Közigazgatási Hivatal
Általános főosztály
Szám: 02-25/2013-II
Kelt: 2013. 01. 31-én
M a g y a r k a n i z s a

Vadász Kávai Piroska s. k.,
az általános főosztály vezetője

CEB-nyomtatvány

Jelentés

egésznapközis harmad- és negyedszülött gyermekek számáról 201__ . _____ hónapjában

KÖZSÉG	
Iskoláskor előtti intézmény	
Az intézmény egyszámlája	
Az intézmény adóazonosító száma	

JELENTÉS

ÓVODAI EGÉSZNAPKÖZIS HARMAD- ÉS NEGYEDSZÜLÖTT GYERMEKEK SZÁMÁRÓL
201__ . _____ HÓNAPJÁBAN

Sor- szám	A GYERMEK NEVE	Egységes törzs- száma	Közigazg. határozat száma	Óvodai munkanapok		Gazdasági ár	
				Jelen volt	Hiány- zott	201 _____ -án/én	Önkormányzat fedezi
1.							
2.							
3.							
4.							
5.							

6.							
7.							
8.							
9.							
10.							
11.							
12.							
13.							
14.							
15.							
16.							
17.							
18.							
19.							
20.							
21.							
22.							
23.							
24.							
25.							
	ÖSSZESEN						

A jelentés betérjesztésének napja	A jelentést az intézmény részéről összeállította:	Felelős személy:
_____	_____	P.H. _____
Intézményigazgató:	Telefon: _____	(közigazgatási hitelesítés)
_____	Telefax: _____	Kelt _____

MEGJEGYZÉS: Az iskoláskor előtti intézmény tölti ki, és a tárgyhónapot követő hó harmadik napjáig megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal társadalmi gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének, amely ellenőrzi a gyermekekről feltüntetett adatok pontosságát, majd hitelesíti a jelentést, és a tárgyhónapot követő hó hatodik napjáig két példányban megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének.

POB-nyomtatvány

Jelentés
félnapközis harmad- és negyedszülött gyermekek számáról 201__ . _____ hónapjában

KÖZSÉG	
Iskoláskor előtti intézmény	
Az intézmény egyszámlája	
Az intézmény adóazonosító száma	

JELENTÉS
ÓVODAI FÉLNAPKÖZIS HARMAD- ÉS NEGYEDSZÜLÖTT GYERMEKEK SZÁMÁRÓL
201__ . _____ HÓNAPJÁBAN

Sor-szám	A GYERMEK NEVE	Egységes törzsszáma	Közigazg. határozat száma	Óvodai munkanapok		Gazdasági ár	
				Jelen volt	Hiányzott	201 _____ -án/én Önkormányzat fedezi	Gyermekenkénti térítés
1.							
2.							
3.							
4.							
5.							
6.							
7.							
8.							
9.							
10.							
11.							
12.							
13.							
14.							
15.							
16.							
17.							
18.							
19.							
20.							
21.							
22.							
23.							
24.							
25.							
ÖSSZESEN							

A jelentés betérjesztésének napja	A jelentést az intézmény részéről összeállította:	Felelős személy:
_____	_____	P.H. _____
Intézményigazgató:	Telefon: _____	(közigazgatási hitelesítés)
_____	Telefax: _____	Kelt _____

MEGJEGYZÉS: Az iskoláskor előtti intézmény tölti ki, és a tárgy hónapot követő hó harmadik napjáig megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal társadalmi gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének, amely ellenőrzi a gyermekekről feltüntetett adatok pontosságát, majd hitelesíti a jelentést, és a tárgy hónapot követő hó hatodik napjáig két példányban megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének.

T A R T A L O M

Magyarkanizsa község 2013. évi foglalkoztatási CSELEKVÉSI TERVE	19
HATÁROZAT a 2013. évi foglalkoztatási celekvési terv elfogadásáról.....	26
RENDELET a harmad-, illetve negyedszülött gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségeknek a magyarkanizsai községi költségvetés terhére való teljes átvállalásáról	27
RENDELET a sportolói ösztöndíjakról	28
RENDELET ingatlanok közvetlen egyezséggel végrehajtott csere révén Magyarkanizsa község köztulajdonába való megszerzéséről.....	30
HATÁROZAT a Zentai Történelmi Levéltár 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról	32
HATÁROZAT a Magyarkanizsai Községi Idegenforgalmi Szervezet 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról.....	32
HATÁROZAT a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról.....	33
HATÁROZAT a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról.....	33
HATÁROZAT a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 2013. évi munkaprogramjának jóváhagyásáról.....	34
DÖNTÉS a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. Magyarkanizsa község területén nyújtott ivóvíz-ellátási, szennyvíztisztítási és szennyvíz-elvezetési szolgáltatási díjának megváltoztatásáról	34
HATÁROZAT a Magyarkanizsa község területén való ivóvízellátás, szennyvíztisztítás és szennyvízelvezetés szolgáltatási díjának módosításáról a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. által hozott döntés jóváhagyásáról	36
HATÁROZAT az idegenforgalmi tanács titkárának fölmentéséről és kinevezéséről.....	36
HATÁROZAT az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság egy tagjának és titkárának fölmentéséről és kinevezéséről	37
HATÁROZAT a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács titkárának fölmentéséről és kinevezéséről.....	37
HATÁROZAT a rendkívüli helyzetek községi törzskara tagjainak kinevezéséről, titkárának fölmentéséről és kinevezéséről.....	38
HATÁROZAT a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgató- és felügyelőbizottsága tagjainak fölmentéséről és kinevezéséről	39
HATÁROZAT a 2013–2015. évi magyarkanizsai községi népesedéspolitikai cselekvési tervet kidolgozó munkacsoport megalakításáról.....	40
SZABÁLYZAT a közszolgálati tájékoztatási eszközök munkatársainak a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület üléseire való akkreditálásáról	41
SZABÁLYZAT a harmad-, illetve negyedszülött gyermek iskoláskor előtti intézményben való tartózkodásával kapcsolatos költségek teljes átvállalására való jogosultság érvényesítésének részletes feltételeiről és módjáról ...	45

Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.

Kiadó: Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete, Magyarkanizsa, Fő tér 1., Telefon: 875-166/ 220-as mellék

Felelős szerkesztő: Marija Milovanović képviselő-testületi titkár

Készült a KanizsaInfó Kft. nyomdájában